

## 本期要目

1. 江泽民推卸不了的历史责任
2. 中国各大媒体诬蔑法轮功文章的幕后策划
3. 山东蒙阴县宣传部捏造“炼功致死”案例
4. 被迫害致死的法轮功学员名单
5. 被迫害致死的法轮功学员简介
6. 善有善报 恶有恶报 现世现报

## 编者的话

亲爱的读者，您知道吗？

8 年中，法轮功使上亿人道德回升，祛病健身。

一年多来，在中国，这群原本默默无闻的炼功人被打成“邪教”，法轮功学员伸冤无助，上访无门；为说一句真话，67 人被折磨致死，数百人被判刑，数千人被劳教，数万人被关押，数百人被关押精神病院，遭受精神药物折磨。

在海外，法轮功跨越种族、国界，传遍四十多个国家，受到各种褒奖，深受各国人民喜爱。

在中国，人们只能听到“一言堂”的宣传，听不到任何法轮功学员的声音。有关法轮功的国际互联网被封锁，国际新闻媒体的报导被切断，传播法轮功真相的人被抓、被打、被判刑劳教。

是谁在幕后导演着这场人间悲剧？是谁在打着维护人民利益的幌子干着不可告人的阴谋？不把真相揭露出来，不把那些真正别有用心的人揭露出来，这场悲剧就会持续。提起文革十年浩劫，人们仍心有余悸。为不让历史重演，请您来了解一下法轮功的真相。

本刊物为星期刊，将陆续刊登有关法轮功真相的文章、报导，欢迎您阅读。

请您了解法轮功真相

编辑部

## 江泽民推卸不了的历史责任

看到江泽民与华莱士先生的对话，作为一名法轮功事件的知情者，我感到难受；尤其看到江氏在法轮功问题上亲自信口雌黄、无中生有，让全世界耻笑，我真为中国感到羞耻！令人难以置信的是，江泽民竟然想推卸责任，说什么“政治局常委都要举手同意”等，为他自己镇压法轮功这件愚蠢的事解脱历史罪责。在此我要对其猛喝一声：江总书记，你推卸不了历史责任！先不讲苍天有眼，天网恢恢，你近几年膨胀起来的独裁专制、暴政作风，你周围的每一个人都深有感触。尤其是 4.25 中南海事件前后，你的言行足以说明你就是镇压法轮功的总导演、总后台，岂能一推了之！且看如下内幕几则：

1. 98 年下半年，以乔石同志为首的部分全国人大离退休老干部，根据大量群众来信反映公安非法对待法轮功炼功群众的问题，对法轮功进行了一段时间的详细调查、研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向江泽民为首的政治局提交了调查报告，由于报告中提到了“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，令江大为不悦，当即批示（大意）写得玄乎乎，我看不懂，并把报告往罗干那儿一推。从骨子里想利用法轮功事件捞取政治资本的罗干，自然心领神会，以法轮功“有国内外政治背景”为由，与连襟何祚庥一起策划了“天津事件”、“中南海事件”……

2. 中南海事件当天，当“两办”负责人及罗干等向江泽民汇报法轮功学员上访经过情况时，江氏迫不及待地挥舞双手，大叫“灭掉，灭掉，坚决灭掉！”这种赤裸裸的暴君形象，令在场人员包括罗干都感到吃惊。

3. “4.25”中南海事件中，朱熔基总理以他的胸怀和诚意使事情得以圆满解决，眼见朱熔基总理即将得到的世界赞誉、万古流芳，江泽民妒火中烧，毒从心中起，恶向胆边生！在讨论“中南海事件”的第一次常委会上，老朱刚说了一句：“让他们炼吧”，江氏就恶狠狠地指着他叫：“糊涂！糊涂！糊涂！亡党亡国啊！”曾受“右派”之冤的朱总理似乎明白了什么，从此不再对法轮功的事说一个字，散会时，与在场的工作人员一一握手、道别。

4. 由于在政治局常委中得不到全力支持，江泽民又模仿毛主席写大字报“炮打司令部”的手法，向全体政治局委员写信，并多次以个人名义作“批示”，把法轮功问题定性于“与党争夺群众”、“亡党亡国”的高度；并在“两办”代表党和政府向全世界庄严承诺“炼功自由”、“从来没取缔气功”的

同时，在全党传达江的批示、讲话和“共产党员、共青团员不准炼法轮功”的通知，令众人同时或在相近时间传达互相矛盾的“文件”、“通知”，令他们在这个世界面前出丑、难堪……

5. “7.20”大镇压后，出乎江泽民的意料：法轮功学员生死都不怕，天天上访；全世界正义与民主的国家都谴责中国践踏人权，非法镇压；为此，江泽民竟然在 10 月份赤膊上阵，公开暴露国家最高机密，“党大于法”，“人治代法治”，由你这位中共总书记凌驾于法律之上、全国人大之前给法轮功定了“邪教”，又一次在全世界面前丑化了中华文明的形象……

6. 尽管江泽民和始作俑者罗干费尽心机，幕后台前一手操劳，镇压却越来越不得人心，越来越艰难。令江恼火的是，除山东、辽宁等少数省外，许多省市对镇压不感兴趣，对镇压的指令阳奉阴违，尤其南方一些省市如广东，到去年底竟然有“法轮功绝大多数是好人”，“在广东不判一个”等说法。连被选为接班人的胡锦涛、李长春也是消极敷衍、低调对待，似乎不愿和江一样被绑在历史的耻辱柱上。因而江泽民于今年二月广东南巡，亲临督战，又是批评广东对法轮功“镇压不力”、“软弱”；又是要李长春在政治局会议上做“检讨”；又是亲自给深圳市委书记发传真要他们“守住阵地”，等等；在江泽民和罗干的高压下，广东终于在今年二月开始劳教法轮功学员，第一批被劳教的学员中竟有胡锦涛的大学同班同学！知情者说：你这是一石二鸟，既给广东省镇压法轮功开了先例（胡锦涛的同学都判了，谁还不能判？）又给胡锦涛套上了“出卖同学”、“不仁不义”的耻辱牌，做暴君也要找一批人陪绑啊。

7. 江泽民想推卸责任的又一表演是对日本首相说你在 4.25 前“完全不知法轮功是什么”，可竟在另一场对香港等境外媒体说起你的一位做高级会计师的同学“生病都不吃药了”（中央机关很多人都知道他在 99 年 4 月 25 日前曾几次给你写信谈法轮功），所以你这种自相矛盾的谎言只能是不打自招。

江总书记，上述情况是否还似曾相识？大家都知道，你就是镇压法轮功的总导演兼名演员，你的历史责任是推卸不了的。

知情者（党员）

## 中国各大媒体诬蔑法轮功文章的幕后策划

镇压法轮功的一个重要手段之一，就是利用各大媒体制造、宣讲谎言，以乱视听。而这些媒体的稿件也是镇压者“煞费苦心，来之不易”的。

首先操纵者对新闻媒体的采、编人员定任务，必须拿出诋毁法轮功的文章，并与他们的各种利益挂勾，拿不出者，自然受到利益损失。所以一些采、编人员不惜放弃新闻工作人员的天良、道德，而为一己之利去造谣，客观上达到帮了镇压法轮功的指挥者的大忙。比如河北省的袁玉阁掉下桥而被说成“跳河自杀”；杀人的张清贺假称炼法轮功可免去死刑，就是如此制造出来的。

在“镇压有理”的宣说中，必须有学者、专家、知名人士来“参与论证”。所以便形成了自上而下的摊派，对一些指定范围的“理论批判”文章要经过层层、级级，一直摊派到个人，限期交稿。收回的稿件中，如不符合他们的要求，可以大加删减，更换观点，宣染他们所希望的气氛，以达到破坏法轮功形象的目的。比如各大媒体发表的属有“中国社会科学院”名称的文章，都是经过中国社会科学院科研局统管，由专门负责人章绍武下派任务，派往哲学所、宗教所等研究所，直接由各研究所的领导协助确定人选，落实到人头，限期完成任务。而对于电视播出的一些学者、专家、名人发表的专题采访录象，也同出一辙。谈出的观点无论多么牵强，如何站不住脚，也能被播出，只要能制造出他们所需要的

### 舆论声势。

在百姓知道真象越来越多的今天，更多的人不愿卷入此事，这些媒体可借用的文章就越来越少，拿不出新招，只好用他们那几支“专门笔杆子”，变着花样地反复重複那几句假话，摇旗鼓噪，牵强地拉入“政治”、“反党、反社会主义”、“与人民为敌、与广大群众为敌”等，想为法轮功广泛树敌。然而，饱经政治风霜的人民怎能轻易相信？在谎言被揭穿之际，这种纸包不住火了。真象就在揭穿过程中，贼喊捉贼的造谎者正在暴露在光天化日之下。

## 山东蒙阴县宣传部捏造“练功致死”案例

山东蒙阴桃曲镇居民石增山的女儿患有先天性心脏病是左邻右舍们都知道的事实，医院都说治不好，她死于先天性心脏病是附近居民尽人皆知的事实。然而为了取得有说服力的揭批材料，为了向上级邀功，蒙阴县宣传部组织专人编写了一份材料，说石的女儿炼法轮功，不让吃药、不让打针，最后死了。要石增山配合电视台，念这份稿子录象，石不能出卖良

心说假话，就不同意，结果镇政府组织了一批打手用了三个晚上对石进行非人的折磨、毒打，最后石增山屈服于他们的淫威之下，被迫做了不想做也不应该做的事，说了假话，配合电视台录象“揭批”，造成终生遗憾。

## 被迫害致死的法轮功学员名单

(更新日期：2000年10月20日)

自江泽民镇压法轮功以来，几乎每天都有关于残酷折磨法轮功学员的种种暴行，这些暴行手段之残忍卑劣，令人发指。迄今为止，已有67人被折磨致死，这仅仅是被报导出来，公诸于世的案例。江泽民政府严厉封锁消息，掩盖事实真相，甚至歪曲事实，把折磨致死说成是心脏病发而死，或说成炼法轮功不吃药致死。本刊将陆续刊登事实真相。

1、陈英 2、赵东 3、王国平 4、董步云 5、赵金华 6、朱少兰 7、张淑琪 8、刘志兰 9、高献民 10、刘绪国 11、陈子秀 12、杨学勤 13、张正刚 14、李艳华 15、李惠希 16、管朝生 17、孙秀琴 18、周志昌 19、王秀英 20、梅玉兰 21、姚宝荣  
22、殷淑芸 23、田世强 24、苏刚 25、缪群 26、王兴田 27、李建斌 28、李再吉 29、王佩声 30、安秀坤 31、孙淑芹 32、张玉珍 33、龚宝华 34、李桂华 35、夏卫 36、余香美 37、付晓镌的母亲 38、刘增

强 39、刘逢春 40、姓名不详 41、邵世升 42、李保水 43、刘玉凤 44、王学智 45、李发明 46、杨伟东 47、孙小柏 48、周春梅 49、张铁燕 50、高华 51、林丽梅 52、葛秀兰 53、田香翠 54、陶洪升 55、崔建国 56、史倍 57、崔晓娟 58、刘建坤 59、王斌 60、郑君淑 61、阎慧琴 62、黄欣金 63、朱德荣 64、王玉如 65、庄光新 66、张志友 67、玄成喜

## 被迫害致死的法轮功学员简介(1)

玄成喜，男，61岁，家住潍城区北关东夏庄，为人善良厚道，在村中享有盛望，对于他被政府活活打死这一血的事实，村民们惊得目瞪口呆。玄成喜所居住的村子与另一被活活打死的大法弟子陈子秀相距很近，他们都是潍城区北关区域的。

于河镇是山东省潍坊市潍城区“七大转化点”之一。2000年10月1日过后，二十

余名大法弟子被抓至镇政府，大法弟子进京上访被抓回后，酷刑拷打，打得昏死数次。其中一50多岁的女学员，打昏后用凉水泼醒后再打，双脚脚踝被打手用棍棒打得肿得很高，满身黑紫。其他大法弟子因让世人了解法轮功真相而被非法关押。在严刑拷打中，有一学员实在承受不住酷刑的折磨而说出真相宣传材料是从大法弟子玄成喜处得到。于是，玄成喜于十月十二日左右被拖至于河镇政府，在打手滁永生(镇政法委书记)、陈永华(镇综合办主任)、镇工作人员陈龙山、武装部部长杨某某等人的轮番拷打中痛苦地死去。玄成喜被活活打死后，有关部门及镇政府严密封锁消息，并控制封锁了玄所在村庄，严禁群众出入泄露消息，在不通知其亲属的情况下将遗体送往火化厂秘密火化。(待续)

## 善有善报，恶有恶报，现世现报(1)

有些地区的执法人员对法轮功学员进行疯狂迫害，完全丧失了人性，请看看他们做恶后的结果。

孙世讯，是与大法学员赵金华死亡有直接责任的副所长，突然暴死，死因不详，也可能是畏罪自杀。这个为政府镇压立下“大功”的人，能逃脱阴间的审判吗？(待续)